КОНСПЕКТ 
совместной деятельности педагога и детей 
по теме «Знакомство с Францией.»

Возрастная группа: старшая.
Вид (разновидности) интегрированной деятельности детей:  
Познавательно-игровая, коммуникативно-познавательная, изобразительно-познавательная, двигательно-игровая 
Дидактические единицы: Франция, Эйфелева башня, Париж, Лувр, Диснейленд.
Цель: Формировать у детей представление о Франции и ее достопримечательностях.
Образовательные задачи (по ОО).
1.Продолжать знакомить детей с символами, традициями, достопримечательностями Франции (О.О Познавательное развитие)
2. Развивать познавательный интерес, монологическую речь, эмоциональную отзывчивость при восприятии иллюстраций, фотографий. (О.О Социализация. Познавательное развитие.)
3. Воспитывать толерантное отношение к людям разных национальных принадлежностей, стремление жить в мире и дружбе со всеми народами мира. (Социально коммуникативное развитие)
Материалы и оборудование.
1. Стимульный материал: письмо, приглашение к занятию.
2. Материалы для деятельности детей: 
Материалы для представления заданий и результатов деятельности: Слайды с изображениями достопримечательностей Франции, дидактические игры.
Материальные средства для деятельности детей: материал для изобразительной деятельности.
3. Дидактический материал: наглядный.
4. Оборудование (техническое обеспечение) деятельности детей: звукозапись, телевизор.

Конструктор совместной деятельности педагога и детей 
	Этап 
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	Мотива ционно-целевой
	Заинтересовывает детей.
В группу приносит почтальон письмо из Франции.
Воспитатель читает письмо, которое пришло от французского мальчика Мишеля, он узнал о детях от общего друга французского петушка, тот рассказал ему о нашей дружной группе о играх, в которые он научился играть и теперь Мишель хочет пригласить детей в виртуальное путешествие по Франции. 
Воспитатель спрашивает согласие у детей и интересуется, знают ли они что такое виртуальное путешествие?
Воспитатель предлагает закрыть детям глаза, звучит запись звука аэропорта.




	Дети слушают письмо.






Дети соглашаются отправится в путешествие и говорят, что виртуальное путешествие, это путешествие не по-настоящему, а понарошку.

	Организационно-проектировочный
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	Вот мы и прилетели с вами в главный город Франции в Париж.
Воспитатель читает стихотворение о Франции.
Воспитатель беседует с детьми по содержанию стихотворения.
Педагог говорит детям что, они уже умеют здороваться по французски , предлагает поздороваться с жителями Парижа.
Педагог показывает слайд №1.изображение Парижа.
Воспитатель рассказывает, что Франция  -это страна  королей, соборов и замков. Одно из старейших государств Западной Европы обладает богатой историей и культурой. У каждой страны есть свои собственные символы – это могут быть определенные предметы, образы, даты... Их знают все. Существует очень много национальных символов Франции. Давайте познакомимся с основными.
Слайд№2
Флаг Франции.
Флаг Франции состоит из трех цветов: синего, белого и красного. Каждый из них соответственно что-то символизирует. 
Синий цвет — это цвет облачения святого Мартина Турского, который является покровителем этого государства. 
Белый цвет в 17 — 18 веках был цветом королевского знамени. Также он символизирует Божественный порядок, так как считалось, что власть королю дана была самим Богом. 
Красный цвет на флаге Франции обозначен в честь святого Дионисия.
Воспитатель обращает внимание детей на одинаковый триколор флагов России и Франции.
Слайд№3 Галльский петух.
Воспитатель рассказывает, что галльский петух , это символ Французской республики,  эмблема Национального      олимпийского комитета Франции.
Слайд№4 Лувр.
Воспитатель предлагает познакомится с одной из главных достопримечательностей Парижа –Лувром.
Лувр – самый популярный музей в мире. Он находится в центре Парижа. Здание музея представляет собой старинный королевский дворец. Лувр был открыт 10 августа 1793 года. С тех пор он сумел собрать великолепную коллекцию экспонатов, отражающих культуру древних (Греции, Рима, Египта) и современных (исламской, европейской) цивилизаций.
Слайд №5.Эйфелева башня.
Эйфелева башня — одна из главных архитектурных достопримечательностей Парижа. Сейчас уже никто не может представить Париж без Эйфелевой башни. У большинства туристов Эйфелева башня неизменно вызывает восхищение. Даже спустя 120 лет она остается самым высоким сооружением в Париже и пятым по высоте во всей Франции. Несмотря на величественные размеры, ее общий вес не превышает 10 тыс.
Слайд №6 Диснейленд Парижа.
Парк развлечений Диснейленд  расположен в городке Марн-ля-Вале  На территории Диснейленда, основанного в 1992 году, расположено два тематических парка , бутик-деревня, поле для гольфа, а также отели, деловой и жилой кварталы. В  Стране приключений находится пиратский корабль , остров приключений  с лабиринтами, а на ветвях огромного дерева раскинуто убежище Робинзона . Наиболее популярный аттракцион Страны приключений — это горка Индианы Джонса. В  Приграничной стране популярностью пользуются американские горки  и дом привидений . В Пограничной стране витает дух Дикого Запада, а все желающие могут прокатиться на пароходах в стиле вестерн и встретиться с ковбоями и индейцами.
Воспитатель предлагает детям так как они очутились в парке развлечений, тоже развлечься и поиграть во Французскую подвижную игру «Чучело»
Цель игры: : развивать ловкость, внимание, скорость движения, ориентацию в пространстве.
Воспитатель предлагает отправиться дальше в их виртуальное путешествие.
Слайд№7 Елисейские поля.
Елисейские Поля — одна из главных улиц Парижа, на которой проводится большинство парадов. 
 Возникла она в начале 17 века на болотистой местности, в районе высохшего рукава Сены. Условно Елисейские поля можно разделить на две зоны – парковая со скульптурными группами и прогулочным парком длиной в 700 метров и магазинная с известными ресторанами, кинотеатрами и бутиками.
Слайд№8 Триумфальная арка в Париже
Величественная Триумфальная арка — знаменитый архитектурный памятник и просто символ Парижа, расположенный на площади Шарля де Голля. Она была  возведена в 19 веке в честь побед Наполеона. Ее украшают барельефы, изображающие самые известные эпизоды наполеоновских войн.
Воспитатель предлагает детям сыграть в игру «Кто где живет?»
Д,И «Кто где живет»
 После игры дети отправляются в еще одно из любимейших мест Франции Люксембургский сад.
Слайд№8
Воспитатель рассказывает , что Люксембургский сад — излюбленное место отдыха парижан, а также место, обязательное для посещения любым туристом и гостем французской столицы. Здесь можно прекрасно провести время, насладиться архитектурой, увидеть знаменитых людей Франции и всего мира! А летом еще и поваляться на идеальном цвета лайма газоне. Воспитатель предлагает детям тоже отдохнуть в этом удивительном месте и спать французскую песенку «Фреро Жак»
Воспитатель говорит детям, что наше виртуальное путешествие подходит к концу, и мы должны отправится в группу, предлагает детям закрыть глаза.
Звучит запись аэрофлота.
Воспитатель спрашивает детей, понравилось ли им путешествовать по Франции , какие достопримечательности они запомнили и предлагает им поиграть в игру «Собери и расскажи».
Игра «Собери  и расскажи»
Воспитатель предлагает детям тоже написать письмо Мишелю и изготовить ему в подарок альбом «Путешествие по Парижу». Она напоминает, что в нашем саду есть тоже уголок Франции какой?
Воспитатель предлагает выйти на улицу и возле Эйфелевой башни нарисовать рисунки и сделать из них альбом.




	
Дети слушают стихотворение, отвечают на вопросы воспитателя.
Дети здороваются по французски.







Дети сравнивают флаги Франции и России , говорят, чем они похожи и чем отличаются.






Дети рассматривают слайды и слушают воспитателя.



























Дети играют в игру «Чучело»


















Дети играют в игру.






Дети исполняют выученную ими французскую песенку.



Дети закрывают глаза Дети играют в игру и рассказывают о достопримечательностях Франции.


Дети отвечают, что это Эйфелева башня на улице.


	Оценочно-рефлексив ный
	Воспитатель с детьми рассматривают получившийся альбом.
Воспитатель дает положительную оценку занятию. Спрашивает у детей, что им понравилось, что запомнилось.
	
Дети отвечают на вопросы воспитателя.



Методы и приемы: 
Наглядные: рассматривание слайдов.
Слайд№1.
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Слайд№2
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Слайд №3
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Слайд№4
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 Слайд№5
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Слайд№6
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Слайд№7
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 Слайд№8
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Словесный метод:
Где центр Западной Европы,
Лежит прекрасная страна,
Со всей земли ведут к ней тропы,
Зовется Францией она!
 
Страна безмерно интересна,
Туристов манит, как магнит,
К гостям - приветлива, любезна,
Она любого удивит!
 
С Андоррой Франции граница
И с Итальянским сапожком,
С Монако также (там, где Ницца),
С морским Испанским бережком,
 
С страной Швейцарией - с востока,
В ее соседях - ФРГ,
Граница с Бельгией есть - много,
И Люксембург в той стороне...
 
Есть выход в Северное море,
Пролив Ла-Манш левее чуть,
На Юге - Средиземноморье,
И на Атлантику есть путь...
 
Парфюмом Франция известна,
Духи умеют делать там,
Архитектурой интересна,
Собор, к примеру, Нотр-Дам,
 
Гранд-Опера - для глаз отрада,
Добавит впечатлений Лувр,
И Пантеона колоннада,
И магазины "от кутюр".
Вопросы по содержанию:
Про какую страну это стихотворение?
С какими странами граничит Франция?
Про какие достопримечательности Франции говорится в стихотворении?
Игровой метод:
 Подвижная игра «Чучело»
Цель: развивать ловкость, внимание, скорость движения, ориентацию в пространстве.
(В художественную основу игры положен отрывок из стихотворения «Чучело» Г.Кружкова)
Описание:
  Выбирается ребенок-ловишка. Он становится в середину круга и изображает Чучело. Дети водят вокруг него хоровод.
Звучат слова: Ой, там ужасный кто-то,
                         Похож на бегемота,
                         Отчаянный на вид –
                         Наверное, бандит!
                         В огромной шляпе дранной.
                           На жерди деревянной!
«Чучело» крутится вокруг себя на слова: Чучелу наскучило воробьев пугать,
                                                                        Захотело чучело с нами поиграть!
     Дети разбегаются, а ловишка-Чучело их догоняет. Тот, кого осалил ловишка, выбывает из игры.

Д/И   «Кто, где живет?»
Цель: Формировать умение называть жителей разных стран.
Например: Россия – россияне
ответы детей:
Америка - американцы
Англия – англичане
Франция – французы
Италия – итальянцы
Германия - немцы
Китай – китайцы
Д,И «Собери и расскажи»
Цель: формировать умение собирать картинку из частей целую, развивать логическое мышление, мелкую моторику рук.
Ход игры:
Дети делятся на две команды, воспитатель дает им разрезные картинки, команды должны быстро собрать картинку и рассказать какая достопримечательность Франции на ней изображена, побеждает та команда, которая соберет больше картинок.
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